VIKYR - pPoPTAVKOVY FORMULAR

TERMOPAN

OBJEDNAVATEL:

Vikyr obdelnik - bez ¢elniho panelu (ks):

)

Viky¥ obdelnik - s ¢elnim panelem a oknem (ks):
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HV = Vyska vikyre (mm)
BV = Sitka vikyfe (mm)

TP = Tloustka panelu (mm)
UK = Uhel stfechy (°)

UV = Uhel stiechy vikyFe (°)

HV = Vyska vikyre (mm)

BV = Sitka vikyfe (mm)

TP = Tloustka panelu (mm)
UK = Uhel stfechy (°)

UV = Uhel stiechy vikyFe (°)

A = Uhel vikyte (°)

HV = Vyska vikyfe (mm)

BV = Sitka vikyfe (mm)

TP = Tloustka panelu (mm)
UK = Uhel stfechy (°)

UV = Uhel stiechy vikyFe (°)
HO = Vyska okna (mm)

BV = Sitka otvoru (mm)

HP = Vyska okna (mm)
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Pozn.:




